



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
第13号星球
流星12 星座的疑惑
星座门诊:astro13@yeah.net
症状:并企图传染给你。
研究者:患有无法治愈的星座中毒
师出不明、性别未卜的星座研

处女心难猜 复合的话说不出口

病号:L小姐(处女座)

我和他恋爱一年多,一直是异地恋,因为这样耗着觉得非常累,虽然他只要一有时间就会来南京看我,但是我常常觉得在我生病或是其它最需要他的时候,他都不能在我身边。半个月前,我跟他提出了分手,他非常平静地答应了,之后我们还一起吃了一顿分手饭。他是射手座,可能天性就是这么无忧无虑吧。其实我是希望他能够回来哄我一下,只要他能来找我,我也是愿意和好的。

★星处方:和处女座女生恋爱会非常累,她们本质上非常现实,但心里真正要求的东西又不愿意很直接地去说。偏偏你碰到的这个人是射手,不会绕弯子,更是很难猜透你到底要表达的是什么。就好比,你提出了分手,以异地恋太累的理由,他一定是顺着你的说法去想,的确异地恋很吃力呀,既然你不愿意,那么,只能顺从你分手的要求。虽然也许仍旧有其他原因,但至少,你这样默默等待的话,内心的话他是不会听到的……只是,分手分得这么认真,也的确是过了头,射手座其实并不爱反复。

搭讪摩羯 多问专业问题

病号:J小姐(射手座)

他是我合作单位的一个男生,长得帅,摩羯座,比我小一岁,但看上去却非常成熟。听说他是单身,我便要来了他的联系方式,并且找了个理由,和他的部门也有了合作。之后,包括他在内的好几个人也一起吃过饭。他很懂电脑,我还约过他一起买新的打印机,并且事后只要有专业的问题问他,他都会非常耐心地解答,并且发一些相关的资料给我看,简直是周到之至!但有时我只要问起他的私事,他要么不回我,要么就说别的。有什么办法能让他注意我一些呢?

★星处方:虽然摩羯座对感情算是有些木讷,但像你这么主动,对方还是会感觉到的。但一个本性严肃的摩羯并不倾向于对于这样的小招数接招,也不觉得这样短期的接触能够说明什么问题。当然,对于他们而言,回答工作上合作方关于专业的问题,是他们的天职,这是一定要尽心尽力去完成的。包括陪你买打印机,在你看像是两个人的一场约会,但在他看来,可能就是工作。总之,要是想追摩羯男的话,不要用太轻佻的方式,要有足够的耐心,不能做事看上去一团乱没有条理,继续问专业知识吧,至少这样他不会不回应。



裸婚的概念才风靡没多久,恐婚又一次被频频提及。看看各自的身边,多多少少会有那么几对朋友曾经甜蜜蜜地走过红毯,最终又彼此各奔东西。若是女生,这样的恐婚心理则更容易理解一些,因为她们担心丈夫婚后给自己的爱会骤减,但要是轮到男生,星座里的他们又会害怕到什么夸张程度呢?

◆对婚姻的恐惧感甚至会影响到一些男生的感情选择
漫画 张冰洁

许下天荒地老 提到结婚想逃

摩羯GG:跑去押注下决心

摩羯座的男生算是非常有责任感的,从小便是如此。但正因为如此,这样太过沉重的责任感让他们对婚姻越发恐惧。在他们看来,要把女友娶回家,这是件长远的大事,要确保自己的收入能够维持整个家庭的开销,也要确保她跟着自己不会受苦,更要确定自己的工作有发展前景,以后能够越来越好。想到这些并不完全能由他们决定的事,他们就会抓狂,觉得一切都还没有到时候呀,为什么现在就要让我定下来呢,我不能说这些不能保证百分百兑现的承诺呀……

摩羯座本性里有那么一些赌徒的冒险性,但这样的冒险他们更多是用在自己身上,因为觉得自己扛得住。很有可能摩羯座会把各家银行里的钱统统都算上一遍,然后拿一部分去押注,倒不是为了多赢些钱,他们当然渴望胜利,但更渴望赢这个结果本身。任何大起大落的结果,都会让他们更加沮丧。

●恐惧加码:遇见双子女 双子女是在无形中很容易把自己的压力施加给对方的人。对于摩羯男来说,结婚这件事,他首先得自己默默地想清楚,才能给对方一个交待。而偏偏狮子女很难理解他这样的沉默,喜欢把事情摊到桌面上来说。并且狮子女觉得自己可以一腔热情不顾一切地跟你走,你还有什么好担心的。

巨蟹GG:去前女友家里躲起来

对于巨蟹这样最容易患得患失的星座来说,有多么渴望一个安全温暖的家,就有多么害怕失去。在恋爱的时候,他们把温柔体贴发挥到极致,让女友觉得自己都想不到的细节,都会被巨蟹男捕捉到,甚至会觉得他就是自己遇见的最懂得自己的人。但一到谈婚论嫁,巨蟹男立刻就习惯性地逃避起来,他们不愿意那么直接地去面对那些现实的问题,并且习惯性地开始玩消失,不接电话不出现,但这又不意味着他们要断掉这份关系,只是觉得前方有凶险,必须躲起来。

等到结婚被放到不得不提的份上时,巨蟹座对于旧情的眷恋又开始严重泛滥。

前女友永远是他们心里的一颗朱砂痣,和被他们想像出的未来那份惨白的婚姻比,前女友简直是冬日里的暖炉。他们很可能回去联系很久不见的前女友,想要在她那里待着……对巨蟹而言,只有旧的,才是最安全的。

●恐惧加码:遇见双子女 虽然对于逃避责任这件事,双子女和巨蟹男真的可谓是半斤和八两,但是双子女那颗意气风发的心偏偏又看不上男生这么小家败气地逃避问题。所以,巨蟹男找什么样的方法躲起来,双子女就会想尽办法,掘地三尺也要把他给找出来。比如平时就偷偷存下他手机里别人的号码,一个个打过去问!但这一定不会逼出好结果来,巨蟹男会觉得和这样咄咄逼人的女生在一起更是一件可怕的事。

天秤GG:大帮朋友开单身派对

结婚前,天秤男是一大群人的大众情人,结婚后,他便只能是某个女人的固定伴侣了。想到未来一下子变得如此黯淡,天秤男实在也有些不甘。很多天秤男在感情上也是从来不会主动,总是容易被互相暧昧的女生牵着,就开始了两个人的恋爱,等到恋爱到了一定时期,又被对方旁敲侧击地说起是不是该去领个证?

说到结婚,就该是天秤男失衡了,本身就是一步步被动地走到现在,他们心里暗自委屈结婚都是被逼的,并开始担心为了结婚,很多事情要去改变。当然,这个时候,靠他们自己去调整依然是很难,习惯从朋友们那里得到力量的天秤男,也许会召集来一大帮朋友开单身派对,但至于是为了想要单身,还是告别单身,他们自己也没有想明白……

●恐惧加码:遇见金牛女 天秤男对于婚姻的恐惧感,有一点其实是因为他们不愿意很直接地去谈一些现实的问题。可一旦结婚,这些平时不愿理清楚的经济问题,就一下子变得非说不可。要是遇到金牛女这样,觉得谈钱无所谓,并且就是要沉住气把一切讲清楚的,天秤座就会抓狂。明明很想在自己出钱的房产证上也放一个名字,却犹豫了半天,仍是不好意思开口。

小巫

小巫

测测看 你懂得在婚前减压吗

早上你才到单位,便被临时指定去另一个城市出差一个星期,并且要马上坐上长途车,要坐8个小时,为你准备好了水和面包,你只有五分钟的时间在单位旁的店里买样东酉路上带着,你会买什么?

- A.买本书路上看 B.买牙刷 C.买内衣 D.买零食

■解析

A.虽然你也会在婚前想很多,考虑到两个人将要面对的各种问题,但是你是会通过与对方互相交流来化解其中的压力的。在你看来,结婚本来就是两个人的事,一定要知道对方是什么样的看法。

B.遇到结婚这样的事,你的第一直觉是从此要负担起很多东西,不再自由了。你让自己安定下来的方法,就是去找朋友聊天,你会絮絮叨叨地把遇到的零碎问题,重复着告诉不同的朋友。

C.你非常害怕于任何突如其来的变化,虽然你不说出来,但你很容易做错事,

比如失手打碎东西之类。你对于未来很没有信心,对于婚姻也不是那么相信,而且这样的悲观根深蒂固,你都没有想过要去改变它。对于结婚,你总看作是一项任务,它越靠近,你越逃避。

D.不要说结婚了,哪怕有一天世界末日就在你眼前,恐怕你都会先要求自己今天过得开心。虽然,你偶尔也会烦恼一下那些确定不了的未来,但很快你的忧愁就会过去。有时想想要从一个人变成两个人,你也会觉得很麻烦,不过,你总能找到让自己开心的方法。

恼人的“灯泡”

两人正在浓情蜜意时,冷不丁插进来个朋友……似乎听不懂你们示意其离开点的“明言暗语”,完全没有离开的意思……

白羊座:3.21-4.20

羊羊何等聪明,怎会如此不识趣?做“灯泡”的原因很可能是对某人动心了。

金牛座:4.21-5.20

牛牛遇到情侣朋友的时候都会找借口消失的,不过共享大餐的时候除外。

双子座:5.21-6.20

充当“灯泡”并不是双子的本意,他们的目的是想打探两人更多有趣的情事。

巨蟹座:6.21-7.22

如果对方是闺蜜级,螃蟹会紧盯。即使对方已暗示其离开,他们也不管。

狮子座:7.23-8.22

如果狮子还是孤家寡人,朋友约会的时候他们一定要跟着让自己散散心。

处女座:8.23-9.22

处女座很少会充当朋友的“灯泡”,他们只要看出一点苗头,会立马闪人。

天秤座:9.23-10.22

如果恋人无意秤子夹在中间,就不要出于客套邀约,因为他们会当真。

天蝎座:10.23-11.21

对于“灯泡”这一说,蝎子的解释:我只是想了解更多别人不知道的细节。

射手座:11.22-12.21

稀里糊涂地就尾随在情侣朋友的左右,完全看不懂暗示,变成超级“灯泡”。

摩羯座:12.22-1.19

揣着明白当糊涂,对方要不明朗表示不妥,摩羯会“灯泡”一路亮到底。

水瓶座:1.20-2.18

瓶子是为数不多的独来独往,即使对方明确邀请同行,他们也会拒绝。

双鱼座:2.19-3.20

忙着在自己的世界里为两人描绘幸福蓝图,早忘记了自己“灯泡”的身份。



最“红”射手座 精力有限 拂事要量力

压力大到爆的射手座,未来一周虽然依旧是负重前行,但是收获颇大。自己一手操控的某个项目在本周圆满落下帷幕,万众瞩目,备受嘉奖,物质与精神双丰收,整个人就像打了鸡血一样充满活力与能量,会主动寻找目标,对于生活的热情也是前所未有的高涨。会时不时地冒出一下“金点子”,得到领导与家人的高度认可,加上性格又比较海派,只要别一人一表扬,本来不是自己的事,也全揽过来了,还干得风风火火,特别起劲。只是人的精力毕竟是有限的,顾得了这头就容易忽视那头,这就辛苦了射手了。好在射手对于压力的处理方式比较直接,往往是想哭就哭想笑就笑,不会造成内伤,只是千万要注意身体。

最“黑”天蝎座

陷入冷战 沟通是解冻剂

刚刚经历过年度运势高点的天蝎座最近有点“乐极生悲”,心情就如天气一样变幻无常,明明上一刻还晴空万里,转眼就阴云密布Low得不行,并且最近犯小人,胸有成竹的事情遇到小人搅局,容易背黑锅,不过也不要担心,有时候吃亏是福,所以天蝎座们比较容易因祸得福,不过在感情上,还是遭遇很多挫折,尤其是和另一半的关系容易陷入冷战,其实感情的事本来就没有对错,只是不善于用言语表达的天蝎们,内心有一种倔强,越是爱的人越要坚持自己认定的原则。原则可以坚持,但是一定要沟通,只要开了口,关系自然就解冻了。